

Театральная декада № 27
гор. Москва. 1937г. Сентябрь 6

Хроника.

В ТЕАТРЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

Театр Детского творчества к двадцатилетию Великой пролетарской революции готовит пьесу Г. Гайдовского о детях-героях. Действие пьесы происходит на границе, где сын и дочь начальника погранзаставы вместе с колхозными ребятами помогают задержать диверсантов. Ставит спектакль Л. А. Лукацкий.

Следующий спектакль — «Два детства» — о жизни ребят до революции и счастливых днях советских детей. Пьеса построена на материале произведений Салтыкова-Щедрина, Тургенева, Горького и советских писателей. Этот спектакль будет показан к 1 января 1938 года. Он готовится силами воспитанников детских домов.

Затем театр Детского творчества покажет «Снегурочку» Островского и балетный спектакль о советском детстве.

Возобновляется спектакль «Басни Крылова» в постановке С. Козикова и А. Кельберер и оформлении художницы Н. Григорович.

При театре работают кружки: драматические, хоровые, музыкальные, хореографические и художественного слова.